

A scenic autumn landscape featuring a calm lake in the foreground, surrounded by trees with vibrant yellow and orange foliage. A dirt path leads through the trees on the right side of the image. The sky is a clear, pale blue.

**Презентация: «День
учителя»**

«День учителя»

- День учителя – праздник, который отмечается во всем мире с 5 октября 1994 года, он был учреждён ЮНЕСКО и внесён в перечень международных праздников в перечень ООН.

Учителя воспитывают и обучают
новое поколение людей и готовят
к взрослой жизни.

- Поэтому День учителя создан для того, чтобы повысить интерес общественности к положению учителей, рассказать о важности педагогической деятельности и положении дел в этой сфере.

Значимость профессии

- Учителя очень важная профессия, поскольку именно благодаря этим трудолюбивым людям, ученики осваивают все необходимые жизненные и в некоторых случаях профессиональные навыки, которые пригодятся им во взрослой жизни. Каждый человек любой профессии всегда выходит из школы, колледжа или института где его добросовестно обучают классные руководители, учителя разных профилей руководители групп, факультетов.

Праздник

- Традиционно в этот праздник проводятся такие мероприятия как торжественная линейка, концерт и обсуждение значимости профессии учитель и вопросов связанных с педагогической деятельностью.

- К школьному педагогическому персоналу относятся не только учителя классные руководители и предметники, но и завучи и директора школ. Кроме них в школах работают люди и других специальностей, которые обеспечивают успешное выполнение образовательного процесса. Повара в столовой готовят вкусные обеды, работники тех.персонала обеспечивают чистоту в школьных помещениях, кроме этого есть ещё завхоз и охранники , которые обеспечивают нам благоприятный режим работы и обучения в школе.

- Моя семья состоит из учителей двух поколений. Мои бабушка, дедушка и мать работали учителями в школах Новгородской области а именно в Марёвском, Крестецком и Чудовском районе. Моя бабушка и мама имеют педагогический стаж более 30 лет. Они обучали несколько поколений детей. Многие из них стали профессионалами в разных сферах деятельности и благодарны им за труд.

Бывшие ученики по прежнему навещают моих родных в праздники.



Учителя Митенковы: Анатолий Николаевич, Нина Александровна, Ольга Анатольевна,
учителя МАОУ сош №1.

- Но также и я работаю в окружении замечательных учителей и руководителей учебного заведения МАОУ сош «Гимназия Логос».
- Таких как Дынькова Л.В, Сухова О.С., Семисотова Т.Г., Александрова О.В., Корнилова Е.А. и многих других прекрасных представителей педагогической профессии. Их труд - неоценимый вклад в развитие подрастающего поколения.

Заключение

- Я хоть и не являюсь учителем в полной мере, поскольку я работаю педагогом-библиотекарем, но я понимаю всю сложность и ответственность труда настоящих учителей. Учитель это не только профессия но и настоящие призвание по жизни.